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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 105 

 

FECHA:  JULIO 5 DE 2015 

HORA:  08:10 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Del día julio 5 del 2015. 

 

Por favor señora Secretaria leemos el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Orden del día julio 5 del 2015 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Por favor verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA         

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA      

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ     

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 
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Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  

¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

Ha sido aprobado señor Presidente 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario, si antes darle un saludo a su 

querido y adorado novio 2Nacho” periodista del periódico El Mundo. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

2. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Tenemos en el segundo tema los informes de las comisiones, si algún Honorable 

Concejal de las respectivas comisiones tiene algún informe parcial por favor 

háganoslo saber sino pues voy a dar un pequeño, con el uso de la palabra y con 

un informe el Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

 

Gracias Presidente, un saludo a usted, a mis compañeros, a Nacho. 

 

Presidente se acuerda que en días pasados había comentado el tema de la casa 

de Lola Vélez y las obras de arte, pues gracias a la gestión que se hizo por parte 

del Concejo, me nombraron a mí para hacer esa gestión, se llevó a feliz término 

que las obras de arte se van a entregar al municipio en donación, las va a recibir y 

va una  carta de intención, hay una carta de intención para la compra de la 

vivienda, esa carta se les va a entregar a los dueños en donde se va a firmar una 

promesa de compraventa  donde esta Administración va a dar parte de los 

recursos si es posible y la otra Administración ojala pueda comprar el resto de la 

vivienda, porque el objetivo de esto es que se recupere esta vivienda y quede 

como un museo, las obras volverían nuevamente ahí a la casa de Lola Vélez y 

que eso sea un museo, o sea que se haga algo parecido como se hizo en 

Envigado con el Débora Arango, entonces pienso que hasta el momento la gestión 

que se viene haciendo ojala  llegue a feliz término con la vivienda de Lola Vélez 

para que sea del municipio de Bello. 

 

Entonces Presidente era para informarle a mis compañeros que ahí hemos 

llegado. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Muy bien, importantísima la  información, importantísimo informe y noticia para el 

arte, la cultura y la historia de nuestro municipio, me parece que ha sido un acierto 

de la Administración. 

 

Con el uso de la palabra la señorita Nubia Valencia. 
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

 

Buenos días señor Presidente para usted, la mesa y todos los presentes. 

 

Personalmente Gabriel yo celebro mucho de  que por fin la obra de Lola Vélez 

esté, lamenta uno sí que desde el principio no lo hubieran donado porque ellos 

esperaban tengo entendido que se hiciera una evaluación por parte del municipio 

y se pagara, ahora Presidente debido a las humedades y a las goteras muchas de 

las obras hay que restaurarlas por no decir  todas, por lo menos compañeros ya 

pasaron a manos del municipio, pero lamenta uno sí lo único pues Gabriel, es que 

esperaran a que estuvieran casi deterioradas para mandárnosla, pero es una gran 

ventaja porque la obra de Lola Vélez es invaluable por lo menos  si hay una de las 

pintoras con nombre nacional e internacional hecho es Lola Vélez. 

 

Gracias presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Sí, pero bueno así sea tarde vamos a tratar de recuperarla e igual usted sabe 

señorita Nubia eso tiene sus trámites así sea para regalaras o donarlas, tiene sus 

trámites. 

En un informe de deportes quiero informales que se acaba de culminar con un 

rotundo éxito un campeonato nacional juvenil de futbol sala, que se hizo en el 

municipio de Bello con 30 equipos de los cuales vinieron 10 ciudades, el campeón 

pues fue el equipo de Quindío, quedó campeón en la categoría jóvenes de 18 

años, subcampeón quedó Innovar 80, entonces es un informe de un evento que 

colmó los escenarios donde se hizo, fue muy descentralizado, se jugó en el nuevo 

coliseo de Pénjamo, se jugó en el Carmelo, se jugó en el polideportivo Tulio 

Ospina  de Bello, se jugó en Niquia, entonces estos son unos aciertos que viene 

haciendo la Administración en la parte deportiva, ya había pasado hace un mes 
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atrás un torneo de voleibol  para estas personas de discapacidad reducida que fue 

voleibol sentado, también con un rotundo éxito y quedó campeón un equipo de 

Bogotá que es casi una selección Colombia. 

 

Entonces esto también es un informe  de la parte que a mí me corresponde de la 

parte deportiva. 

 

Señora Secretaria continuemos con el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

Antes de continuar con el orden del día ingresan al recinto 

 

 Nicolás Alzate Maya 

 Duván Bedoya  García 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Bueno, antes de continuar con el orden del día hacemos un receso de 5 minutos. 

 

Señora Secretaria continuemos con el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

Antes de continuar con el orden del día ingresan al recinto 

 

 Mauricio Mejía Ocampo 

 Ernesto Zapata Orrego 
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3. COMUNICACIONES 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

No señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Continuemos con el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

No señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

¿En varios algún Honorable Concejal? 

 

Continuemos con el orden del día señora Secretaria 

 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑORA SECRETARIA (E) CARMEN LIGIA 

MARTÍNEZ BETANCUR 

 

Está agotado señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE (E) CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana lunes 6  de 

julio  siete  de la mañana. 

 

Muchas gracias y feliz día. 

 

 

 

 

 

 

Carlos Augusto Mosquera Gómez    Carmen Ligia Martínez B  

Presidente (E)                        Secretaria (E) 

 

 
 

Alba Diony Arroyave García  
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